

Андрей Каприн: Как в регионах помогают больным с онконедугами



Темное прошлое и настоящее Белого дома заставило Трампа спрятаться Страница 06



Сотрудники музея «Дивногорье» попросили министра культуры вернуть им директора



Российская Газета

Общественно-политическая газета. Выходит с ноября 1990 года. **Вторник, 2 июня 2020.** № 117 (8171) www.rg.ru

Федеральный выпуск

президент Владимир Путин призвал граждан принять активное участие в голосовании по поправкам в Конституцию

Голосование—1 июля

Кира Латухина

ладимир Путин согласился с предложением главы ЦИК Эллы шинство респондентов поддер-Памфиловой провежали поправку, связанную с касти общероссийское чеством и доступностью медиголосование по поправкам в Конституцию 1 июля. Этот день будет выходным. Решение принято на фоне стабилизации ситуации с коронавирусом. Президент призвал граждан принять активное участие кому и Роспотребнадзору поруориентированных на нужды лючил уделить особое внимание дей. И теперь необходимо сособлюдению всех санитарных хранить устойчивость этого правил. Чтобы максимально тренда, и нужна системная исключить скопление граждан основа-Конституция. на избирательных участках, сделать свой выбор можно будет досрочно, с 25 июня.

цинской помощи, продолжила сопредседатель рабочей группы. «Конституционные поправки уже вошли в нашу жизнь». – силу, но уже определяют социальное наполнение законодательства», — сказала Хабриева. Принято много законов, указов,

рования и прорыва в лечении коронавируса, отметила Хабри-

По опросу ВЦИОМ, боль-

Сопредседатель рабочей группы Павел Крашенинников отметил, что с правовой точки

АКЦЕНТ

По мере улучшения ситуации с пандемией мы возвращаемся к нормальной жизни, в том числе должны подумать и о дальнейшей работе над поправками в Конституцию

вел видеоконференцию с руководством ЦИК, Роспотребнадпо подготовке предложений о внесении поправок в Конституцию. Дата голосования была пеенесена для сохранения жизни может быть важнее этого», подчеркнул Владимир Путин. Но по мере улучшения ситуации с пандемией страна возвращается к нормальной жизни, и нужно подумать и о дальнейшей работе над поправками в Основной Закон, заметил он. «Нам всем вместе удалось решить главную задачу—не допустить взрывного характера развития ситуации по негативному сценарию», — оценил президент.

Поправки уже вошли в жизнь

Сопредседатель рабочей группы Талия Хабриева заявила об актуальности поправок, что доказала ситуация с пандемией. В частности, она упомянула о том, что нужен современный федеральный закон о науке. Но если не будет должной конституционной опоры, то не будет и странство занято борьнадлежащего правового регули-

Вчера глава государства про- зрения поправки в Конституцию уже даже прошли практическую обкатку. Некоторые назора и членами рабочей группы работки видны всем, такие как здравоохранение, нормы, касающиеся защиты детей. Но есть и те, что не видны – поддержка НКО, волонтерства. Еще в мень и здоровья граждан. «Ничего не шей степени видны такие нормы, как единство публичной власти. А ведь эта система сейчас раскрывается как никогла работает группа Госсовета, единство публичной власти в борьбе с пандемией используется «очень здорово», оценил он. «Пора обществу принимать системное решение», — сказал Крашенинников.

«Некоторые вещи мы уже имплементируем в жизнь даже до принятия поправок», -- согласился Путин. Это говорит о том, что они абсолютно востребованы условиями сегодняшней жизни, считает он. Сопредседатель рабочей группы Андрей Клишас также сослался на ВЦИ-ОМ-информированность о содержании поправок среди граждан за 2,5 месяца значительно возросла, несмотря на то, что информационное пробой с коронавирусом.

НАША СТРАНА, наша конституция ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ НАШЕ РЕШЕНИЕ!

надбавку к стоимости полиса автогражданки

ТЕНДЕНЦИИ



Ростуризм: регионы могут самостоятельно принимать решение об открытии отелей и гостиниц для летнего отдыха

Владимир Баршев

ля кого подорожают полисы ОСАГО и на сколько, а также будут ли страховщики злоупотреблять правом персонального назначения тарифа, рассказал исполнительный директор Российского союза автостраховщиков Евгений Уфимцев на «Деловом завтраке», прошедшем в онлайн-фор-

Евгений Владимирович, поправки в закон об ОСАГО, которые уже опубликованы и вступят в силу 24 августа, предусматривают возможность для страховщика повысить тариф для тех водителей, которые лишались прав, или за систематическое нарушение прав. Как это повлияет

Для легковых автомобилей физических лиц тариф будет от 2746 до 4942 рублей. Выше максимального значения тарифа страховщики поднимать его не могут

только в «рг» Менее половины процента автовладельцев получат

САГО с подходом

евгений уфимцев: Это очень правильный вектор. Ведь для больхранение или улучшение условий заключения договора ОСА-ГО. И только для очень небольшой группы людей, тех, которых и сейчас добросовестные автовладельцы, по сути, спонсируют, это приведет к увеличению стоимости полиса. Таких людей, которые совершают грубые систематические наруше-

ния Правил дорожного движения, приводящие к увеличению тарифа, согласно исследованию, которое проводил РСА, всего 125 тысяч. И это из 40 миллионов полисов ОСАГО. То есть получается чуть более 0,3 процента страхователей. А с учетом того, что речь идет о нарушениях, выявленных инспекторами ГИБДД, а не камерами фотовидеофиксации, то таких страхователей еще меньше.

В законе появились «иные факторы», влияющие на риск возникновения страхового случая. Что это за факторы и не будут ли страховщики придумывать новые уловки, чтобы

задрать тариф? евгений уфимцев: На просторах интернета гуляет миф о том, что страховщики получили какието негласные инструменты, чтобы повысить тариф и установить заоблачные коэффициенты. Давайте его развеем. В настоящий момент Центробанком установлен тарифный коридор. Для легковых автомобилей физических лиц это от 2746 до 4942 рублей. Выше максимального значения тарифа страховщики поднимать его не могут. Сейчас в рамках этого коридора страховщики устанавливают тариф для ре-

инициатива Удаленная работа получит тот же режим и правила оплаты, что и обычная

Выходное пособие

Ольга Игнатова, Елена Манукиян

Зарплата сотрудников, переведенных на удаленную работу, не может быть уменьшена, если они выполняют обычный объем работы. Полноценное рабочее место такому работнику обязан оборудовать и оплатить работодатель. Такие изменения в Трудовой кодекс (ТК), касающиеся удаленной работы, предлагает внести партия «Единая Россия».

Также в кодексе будет прописан механизм временного перевода на удаленную работу. Кроме того, планируется установить время, в течение которого начальник не имеет права беспокоить сотрудника, который трудится дистанционно. Сейчас этот режим работы никак не урегулирован в законодательстве. В результате удаленная работа зачастую длится 24/7, а все затраты по ее организации дома несут сами работни-

Законопроект с поправками в ТК 2 июня на онлайнсовещании по вопросам совершенствования трудового права представит зампред Совета безопасности России и председатель «Единой России» Дмитрий Медведев. Об этом «Российской газете» рассказал первый зампред фракции «Единая Россия» в Государственной Думе Андрей Исаев.

впервые Поступление в вуз онлайн — как это будет? Загружайся в студенты

Министр науки и высшего образования Валерий Фальков объявил сроки приема документов от абитуриентов—с 20 июня по 17 августа. Впервые вузы оудут принимать заявления, аттестаты, дипломы олимпиад, портфолио школьника и другие необходимые документы полностью в дистанционном режиме. И что главноедо начала Единого госэкзамена, который из-за коронавируса пришлось перенести больше чем на месяц. То есть приемная комиссия будет формировать личную папку абитуриента со всеми документами, кроме баллов ЕГЭ. Как только результаты экзамена будут добавлены в единую систему, вуз сам, без поступающего, просто добавит их в дело.

В эту приемную кампанию в коридорах и аудиториях университетов будет тихо. Но градус переживаний от этого только выше, просто весь ажиотаж и накал ушли в Сеть. Переживают все—и ректоры вузов, и школьники, и родители. Рассказываем, как все будет в разных вузах и чем нынешний прием, кроме дистанта, будет не похож на другие.

Напомним, контрольные цифры приема на 2020/21 год были распределены по вузам еще прошлой весной: почти 400 тысяч на бакалавриат и специалитет. А недавно президент поручил открыть около 30 тысяч дополнительных мест.

кошелек Банкиров обяжут предупреждать в рекламе об опасностях своих кредитов

Внимание, долги

Владислав Куликов

Новый законопроект обязывает банкиров не просто быть честными в рекламе, а пугающе-честными. Предлагая гражданам тот или иной кредит, они должны будут откровенно предупредить, чем человек рискует. А рискует он практически всем.

С инициативой выступила вице-спикер Госдумы Ирина Яровая. Она внесла в Госдуму проект поправок в Закон «О рекламе». Предлагается в обязательном порядке включать в рекламу кредита предупреждение о том, что гражданин отвечает по своим обязательствам всем принадлежащим ему имуществом.

Когда человеку в очередной раз предлагают озолотиться в долг, он ни на секунду не должен забывать, что по счетам придется платить. А если с расплатой выйдет заминка, то могут прийти за имуществом гражданина. Последнюю рубашку, конечно, не заберут, но с предпоследней, возможно, придется распрощаться.

«Законопроект направлен на создание условий для полного информирования в доступной форме граждан об условиях кредита и возможных рисках», — подчеркивается в пояснительной записке. Действующий закон обязывает в рекламе указывать все условия, влияющие на стоимость кредита.

ЦБ России c 02.06.20

Гонконгский доллар

Индийская рупия** Казахстанский тенге** Канадский доллар Киргизский сом** Китайский юань*

17,0579 50,8397

Польский злотый

Таджикский сомони Турецкая лира Узбекский сум****

Шведская крона* Швейцарский франк

